

澳网遭遇天气考验,选手被高温折磨哭 战胜了对手,还要战高温

最近三天,澳网一直持续在40摄氏度以上的高温中。16日的天气更是创出44摄氏度新高,法国选手科内特甚至被天气折磨哭,美国选手勒普琴科赛中不得不接受医疗救治。好在组委会当地时间下午1点52分的时候宣布暂停外场比赛,否则有可能出乱子。

科内特同意意大利选手吉奥尔吉的比赛上午11点开打,比赛持续了两个半小时,尽管科内特最后赢下了比赛,但她赛后坐在赛场上哭了。“我真的超过身体承受极限了,真的太热了,所以我才会如此情绪激动。在这种天气条件下从事这么耗体力的活动,无法想象。就是对你们球迷来说,也实在是糟糕的情况。”科内特赛后在现场解释了为何会哭。科内特确实被热浪折磨得不轻,赛中多次一手扶着膝盖,一手用拍子支撑身体。美国选手勒普琴科赛中出现眩晕,不得不躺到长椅上,接受医疗检查。

而女单三号种子莎拉波娃也不好过,面对世界排名第44位的意大利姑娘,莎拉波娃在高温下显然不在状态。首盘莎拉以6:3获胜后,第二盘在4:5落后时,3号种子在自己非保不可的发球局连失4分,以4:6失掉第二盘。决胜盘采用长盘决胜,双方一直僵持至8:8,莎拉波娃才通过破发后保住了自己的发球局,并以10:8的比分艰难地结束了这场马拉松式的战役,全场比赛耗时3小时28分钟。

►在高温的侵袭下,大腕们纷纷寻求各种降温方式,这个澳网真是难熬。

今年的澳网,“膀爷”成为一道风景。法国选手特松加在第二轮比赛的休息期间,总会脱下上衣散热;日本选手锦织圭也是一有机会就光着膀子敷冰降温,头部、脖子、胸部敷着冰。克罗地亚选手多迪格15日因严重抽筋中途退赛,他解释决定退赛的原因就是担心如再打下去,他会死去。法国选手加斯奎特也认为在这种天气下打球太危险了,根本就是错误的决定。此前两天,已经有众多选手批评过澳网坚持在高温下比赛的安排,加拿大选手丹塞维奇在首轮比赛中曾一度昏迷,他赛后痛批澳网“不人道”也“不公平”。四号种子穆雷警告说“这种天气下比赛会有人突发心脏病”,中国选手彭帅在女单比赛中也有过呕吐、抽筋的现象。

众多批评终于迫使澳网组委会让步,16日下午开始使用“极端天气政策”。所有外场比赛都在盘间暂停,而中心球场拉沃尔球场和海信球场的比赛在关闭顶棚的情况下进行。16日的最高气温达到44摄氏度,接近墨尔本一月份的高温纪录45.6度,而这一纪录要追溯到1936年,很多室外比赛被迫延期。

由于延期,郑洁的女双比赛被打乱,比赛期间又被雨水打乱,最后郑洁和她的搭档无缘女双第二轮。另外,张帅组合也无缘女双首轮,谢淑薇与彭帅的“海峡组合”则逆转获胜。

综合新华社稿件



三连败、三方交易、奥登复出 热火最近爱闹事儿

本报记者 叶嘉利

面对奇才这样实力并不算强大的对手,卫冕冠军输得一塌糊涂,在首节习惯性“挖坑”落后25分之后,在后面他们没能把“坑”填上,最多时落后奇才34分。最终热火以97:114输给奇才,同时遭遇三连败,这也是自2012年1月以来热火队首次遭遇三连败。

与奇才的比赛之前,热火连续输给“纽约双雄”篮网和尼克斯,在新的一年里热火队没有展现出新的气象,仅取得了3胜4负。前几天热火还造访白宫得到奥巴马的接见,而且又为韦德提前办了生日聚会,显然热火队还没有进入比赛状态。

不过在这场比赛中,2007年的天才状元“奥登大帝”终于复出登场了,奥登已经1502天没有在NBA正式比赛中出场了。奥登在第二节热火落后30多分的时候被派上场,立刻就完成了两记势大力沉的扣篮,

奥登的身体依然很有活力。奥登一共打了8分钟,得到6分和2个篮板,让人眼前一亮,奥登的顺利复出肯定能给热火的内线带来不小帮助。

奥登复出一方面还是因为热火内线人手的短缺,“鸟人”安德森没有出场,另外他们还交易掉了乔尔·安东尼。与凯尔特人、勇士的三方交易中,热火把乔尔·安东尼送到凯尔特人,从勇士得到托尼·道格拉斯,凯尔特人把乔丹·克劳福德和肖恩·布鲁克斯送到勇士,并且还得到一个受保护的首轮签和二轮签。乔尔·安东尼还剩下2年760万美元的合同,而道格拉斯只剩下1年160万美元的合同,通过此举热火可以减少工资,还可以剩下一笔不菲的奢侈税。

乔尔·安东尼是热火两连冠的功臣,但是“鸟人”安德森来了之后,安东尼的机会越来越少,本赛季他场均只有3分钟的出场时间,得分也只有0.5分。再加上奥登的复出,送走安东尼已成必然。

得了金球揽进球 C罗真是啥都不落下

本报讯 北京时间16日凌晨,在西班牙国王杯一场较量中,皇马2:0战胜奥萨苏纳,并以两回合4:0的总比分晋级西班牙国王杯八强。刚刚捧起金球奖的C罗马不停蹄地回到马德里,在比赛中以一记任意球直接破门为自己庆祝。

比赛的前15分钟没有值得特别书写的东西,两支足球队都没有一次射门,无论是皇马门将卡西利亚斯还是奥萨苏纳门将费尔南德斯都是纯粹的看客。然而,球场上第一次真正有威胁的动作,就转变成了全场的第一个进球,同时也让皇马

的晋级变得没有悬念。

比赛第22分钟,C罗主罚的任意球直接飞向对方球门。不过严格说来,这个进球绝对算得上是对方门将的大礼,因为奥萨苏纳门将原本的站位很正确,足球也被扑到,然而对方门将却手一滑,球顺着两腿间滑入球门。这是C罗本赛季为皇马打入的第30球,若算上国家队进球,葡萄牙人本赛季已攻入37球。

刚捧回金球奖,就有进球大礼,C罗真是啥都没落下。而除了金球奖,C罗还收获了另一个大奖。在2013年,C罗共在国际比赛中打进25粒进球,被

IFFHS(国际足球历史和统计联合会)评为年度国际最佳射手。而2012年,梅西也在国际赛事中打进25球,追平了1909年伍德瓦德的单年度国际比赛进球的纪录,当时被人们认为是不可能完成的任务,但没想到仅过了1年,C罗就追平了梅西的纪录。这就是C罗不断努力追赶的成果,一边为自己打造出雕塑般的完美身材,凭借健康的形象,夺了梅西康宝莱的代言。一边凭借球场上的努力,夺得金球奖,平了梅西的纪录,看来C罗趁着梅西“打盹”之时,还真是名利双收啊。(宗禾)

李小鹏首秀碰上硬茬子 青岛中能0:4负于沃尔夫斯堡

本报三亚1月16日讯(记者胡建明) 为了庆祝青岛职业足球发展20周年,1月16日,青岛中能在三亚与来访的沃尔夫斯堡队进行了一场对抗赛。面对“水平比自己高出了5个档次”的沃尔夫斯堡队,青岛中能以0:4负于对手。

这场比赛是李小鹏执教青岛中能后带队打的第一场比赛,李小鹏坦言:“队员们都尽力了,但双方实力差距太大了。对手是打过欧冠的队伍,我们是中甲球队,他们的水平至少比我们高出了5个档次,比赛打

成这样,我可以接受。”

比赛开始后,李小鹏先派出了他最想考察的一套阵容,沃尔夫斯堡那边则几乎算是派出了全替补阵容。虽然双方的实力差距较大,但中能的队员们拼抢的还是非常积极,上半时结束,中能以0:1落后于对手。易边再战,双方都对阵容进行了非常大的调整。不同的是,青岛中能这边换上的全是替补球员,而沃尔夫斯堡则把上半时未有露面的迭戈·古斯塔沃等主力球员派上了场。此消彼长,双方的实力差距变得更大。全场比赛结束,青岛

中能以0:4负于对手。

李小鹏安慰队友,这场比赛的目的不是要与对手去争个胜负,而是要通过比赛,向沃尔夫斯堡这样的强队学习。在他看来,现在的青岛中能最需要解决的是加强球队的进攻能力,因为全场比赛,青岛中能只获得了两次射门机会,创造了一次角球机会。“现在我们队的内外援都还没有到位,等到2月份,这些问题都会慢慢得到解决,我们正在朝着一个好的方向前进。”对青岛中能的未来,李小鹏还是充满了信心。



奥登复出也没能阻止热火三连败。 新华社发